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SZENT JÓZSEF NAPI ÜZENETE, AMELYET AURORA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A
LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA

Testvériség, egység Istennel, hit és remény - ezek azok a tulajdonságok, amelyeknek mindig
uralkodniuk kell az emberi szívben.

Az Isten Egységének elvéből kiindulva, amely tudatának sokféleségében soha nem szűnt meg
egyetlennek lenni, éljétek meg ti is az egymás közötti egységet, mint az Isteni Tudathoz tartozó
egyetlen testet.

A Teremtő megsokszorozta és kiterjesztette magát különböző életformákban, kifejezési
formákban, megnyilvánulási formákban, hogy Tökéletessége életté és anyaggá váljon, hogy az
Ő Isteni Szellemében kifejezett Szeretet hús, elme, érzés, lélek, szellem, rezgés és hang
formájában megnyilvánulhasson, hogy Szeretetének megnyilvánulásában ne legyenek korlátok.

Isten átjárja mindazt, amit teremtett, és minden teremtménynek lehetőséget ad arra, hogy
Hozzá hasonlóvá váljon. A Teremtő elveinek tudatában kell utánoznotok Őt. Szaporodjon meg a
szeretet a szívetekben, fejeződjön ki különböző formákban, a szavak, az imák, a csend, a
cselekedetek, a belső, szellemi vagy fizikai közösség által, amikor befogadjátok az Eucharisztia
Szentségét.

Csoportként fejezzétek ki magatokat Isten Tudataként: sokféle életforma, sokféle szolgálat,
végtelen lehetőségek a szeretetre, de mindezt anélkül, hogy elveszítenétek az egységet.

Bár a létező lények annyira különböznek egymástól, ez nem jelenti azt, hogy bármelyikükből is
eltűnne az a lényeg, amely összeköti őket a Teremtő Atyával való isteni hasonlóság által.

Mindezeket azért mondom el nektek, mert eljött az egység, a megbékélés és a testvériség
ideje, amelyek a szeretet hídjai.

A jelenleg végrehajtott különböző küldetések megmutatják azt az utat, amelyet mindannyian be
kell járnotok a mindennapokban: leküzdeni a fajok, kultúrák, nyelvek, nemzetek és vallások
közötti különbségeket, hogy egységes emberiségként Istenben élhessetek.

Legyetek a tudatában annak, hogy eljön az idő, amikor egyetlen cél érdekében egyesítenetek
kell a tudatotokat, hogy békét és megbékélést hozzatok a Földre.

Az emberi szív szenvedései miatt legyőzitek a szeretet útjában álló akadályokat, és a béke
iránti vágy egyesít benneteket.

Mind a Közel-Keleten, mind Chacóban meg fogjátok érteni, hogy az anyagi, mentális és fizikai
megtisztulás milyen hatással van az emberi tudatra. Ezekkel a szélsőséges helyzetekkel nem
csak azért kell szembenéznetek, hogy segítsetek, hanem azért is, hogy tanuljatok. A
tudatotokban  hordozva ezt a tudást meg kell kérdeznetek önmagatoktól, hogy valóban
szükséges-e, hogy átmenjetek ezen a megtisztuláson ahhoz, hogy megtanuljatok szeretetben
élni, hogy egységet keressetek az  embertársaitokkal, hogy túllépjetek a különbségeken, és
egyetlen fajként haladjatok  Isten Terveinek megvalósítása felé.
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A fájdalom arra késztet benneteket, hogy szeretetet keressetek, bár a szeretet lehetősége már
eleve ott rejlik a szívetekben, mint az emberi lény természetes tulajdonsága. Csak ki kell
lépnetek önmagatokból, és át kell adnotok magatokat a valódi Krisztusi Szeretet keresésének;
ama szeretet keresésének, amely egyesíti a világegyetemeket, amely felszabadítja az
evolúciót, amely az angyalokhoz hasonlóvá tesz benneteket, és lehetővé teszi a számotokta,
hogy visszatérjetek Istenhez.

A Közel-Kelet és Chaco helyzetét látva  gondolkodjatok el mélyen, és hozzátok meg a
döntéseteket: hogy megvárjátok-e a káosz idejét, vagy hogy megtanuljatok már most szeretni,
hogy átadjátok magatokat az Istennel való Egység Kegyelmének.

Atyátok és örök társatok,

Legtisztább Szent József


